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���ก���6��ก���ก����������	
������ก��!"���ก��!"� LTF 
3. ��	
���ก��ก����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF �����ก��!"���ก��!"� LTF 
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���ก��9�ก����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF ��	
�ก��������� ��!"�

��ก��!"� LTF �����ก��!"� 
  

��	
��ก������� 
 
�
���� 1 ��ก����� 
��!�ก�"����#�
 ��ก� �	� 

 
ก�"������%���!-
��ก�� +	� ��ก��!"���ก��!"� LTF �- :����!�0���0� 400 +� <�����=�

���#>��  :���� 214 +� +����=����%�$ 53.50 <�$���4�%  :���� 186 +� +����=����%�$ 46.50 
(�����!-
 4.1) B�%��ก��!"�!�0�#���-��%"�$#���� 24C60 �D �����#>��-��%"�$#���� 24-30 �D  :���� 
157 +� +����=����%�$ 39.25 �������+	� ��ก��!"��-��%"�%���$#���� 31-40 �D  :���� 143 +� +��
��=����%�$ 35.75 (�����!-
 4.2) H�
���ก��!"������#>��-ก����ก���$������>>���-  :���� 245 +� 
+����=����%�$ 61.25 �������+	� ��ก��!"��-ก����ก���$������>>�B!  :���� 138 +� +����=�
���%�$ 34.50 (�����!-
 4.3) ������4-���0� ��ก��!"������#>��-��4-���=����ก��������!��ก4� 
 :���� 252 +� +����=����%�$ 63.50 �������+	� ��ก��!"������#>��-��4-���=������4ก��/
���ก�����J����#ก�   :���� 62 +� +����=����%�$ 15.50 (�����!-
 4.4) ���������.��K������ 
��ก��!"������#>��-�.��K��B��  :���� 245 +� +����=����%�$ 61.25 �������+	� ��ก��!"��-
�.��K������  :���� 150 +� +����=����%�$ 37.50 (�����!-
 4.5) B�%��ก��!"������#>��-
��%L�������	���
:�ก��� 40,000 ��!  :���� 153 +� +����=����%�$ 38.25 �������+	� ��ก��!"��-
��%L�������	�� 120,001-160,000 ��!  :���� 114 +� +����=����%�$ 28.50 (�����!-
 4.6) 
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�
���� 2 %&��ก��'ก���
()����*�
�ก����ก��ก
 �	� LTF 
 

 �กก���� �% ����� ��ก��!"������ก�"��!��#��+������#>��-ก��������������� �ก
�	
��ก-
%�ก��ก��!"� LTF ก���������� ��!"�  �ก�	
���$�K!����N L��<ก� �	
��"++� �	
��O��$ก�  <�$
�	
����4� H�
������ ��ก��!"���������	
�!"ก��$�K!��K������%�����$������% +���O�-
%�!��ก�� 1.64 
��	
��� ��3��	
���=���%��$�K!<��� ����� ��ก��!"������ก�"��!��#��+� �-ก���������������
��������ก-
%�ก��ก��!"� LTF ก���������� ��!"�  �ก�	
��O��$ก�  ��ก!-
�"� �%�����$������ก��� 
+���O�-
%�!��ก�� 1.66 �������+	� �	
��"++� <�$�	
����4� �%�����$������% +���O�-
%�!��ก�� 1.64 
<�$ 1.62 ����:���� (�����!-
 4.14) 

B�%#�ก�� ��3�ก��������������������������N �ก-
%�ก��ก��!"� LTF ก���ก��
������� ��!"���ก��!"� LTF  �ก�	
��O��$ก�  H�
���=��	
�!-
��ก��!"����������������ก-
%�ก��ก��!"� 
LTF ก���������� ��!"� B�%����%�����$������ก�����0� ��	
��� ��3��	
��O��$ก� ��=���%��$�K!
<��� ��ก��!"���������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF  �กก������������� Mutual Fund Fair ��ก!-
�"� 
+���O�-
%�!��ก�� 1.89 �������+	�  �กก������������� Money Expo ก�"��!�_ <�$��� Set in the 
city +���O�-
%�!��ก�� 1.83 <�$ 1.71 ����:���� B�%����������$������ก��� ���3$!-
ก���������
�������ก-
%�ก��ก��!"� LTF  �ก�	
��O��$ก�   �กB������/ (Poster) ���%!-
�"� +���O�-
% 1.39 B�%
����������$������% (�����!-
 4.10) 

����ก����������	
��"++� ����� ��ก��!"�������������� �ก�	
��"++��ก-
%�ก��ก��!"� 
LTF ก���������� ��!"� B�%����%�����$������%��0� ��	
��� ��3��	
��"++���=���%��$�K!<��� 
����� ��ก��!"�������������� �ก�	
��"++��ก-
%�ก��ก��!"� LTF ก���������� ��!"�  �ก���ก���
e��+����ก!-
�"� +���O�-
%�!��ก�� 1.94 B�%��������$������ก��� �������+	�  �ก� ��#���!-

ก��������� �� . #�	������!#��ก!���%/!-
��=����<!� <�$��	
�� +���O�-
%�!��ก�� 1.78 <�$ 1.69 
����:���� B�%����������$������ก��� ���3$!-
��ก��!"�������������� �ก�	
��"++��ก-
%�ก��
ก��!"� LTF ก���������� ��!"�  �ก9�����+����>4�����+/ก� ���%!-
�"� +���O�-
%�!��ก�� 1.57 B�%
����������$������% (�����!-
 4.8) 

����ก����������	
����4� ����� ��ก��!"�������������� �ก�	
����4��ก-
%�ก��ก��!"� 
LTF ก���������� ��!"� B�%����%�����$������%��0� (�����!-
 4.13) ��	
��� ��3� �ก�	
����4�
��=���%��$�K!<��� ����� ��ก��!"�������������� �ก�	
����4�!"ก��$�K!�%�����$������% ��-%�
����:���� +	� #����	�����/ B!�!���/ �������/��f! ��!%" ���3$!-
������� �ก���%���/������ ���%
!-
�"� +���O�-
%�!��ก�� 1.71, 1.68, 1.67, 1.67 <�$ 1.66 ����:����  
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B�%#�ก�� ��3�ก��������������������������N �ก-
%�ก��ก��!"� LTF ก���ก��
������� ��!"���ก��!"� LTF  �ก�	
����4�B�%�� ��3��	
����4���=���%��$�K! (�����!-
 
4.12) ��-%��:��������$���ก��������� ����� ��ก��!"�������������� �ก�	
����4��ก-
%�ก��ก��!"� 
LTF ก���������� ��!"� ��$�K!#����	�����/ �%�����$������ก��� +���O�-
%�!��ก�� 1.71 B�%
������� �ก�!+���/+�����/�ก-
%�ก��ก����!"���#����	�����/��ก!-
�"� +���O�-
%�!��ก�� 1.75 B�%
��������%�����$������ก��� �������+	� ��ก��!"����������������Jก� <�$ก����!"� <�$Bg�3�
ก��!"� +���O�-
%�!��ก�� 1.71 <�$ 1.70 ����:���� B�%��������%�����$������ก��� 

����B!�!���/��0� ����� ��ก��!"�������������� �ก�	
����4��ก-
%�ก��ก��!"� LTF ก���
������� ��!"� ��$�K!B!�!���/ �%�����$������ก��� +���O�-
%�!��ก�� 1.68 B�%�����������
����Jก� <�$ก����!"���B!�!���/��ก!-
�"� +���O�-
%�!��ก�� 1.82 B�%��������%�����$������ก��� 
�������+	� ��%ก�����+��$#/����Jก� <�$ก����!"� <�$Bg�3�ก��!"� +���O�-
%�!��ก�� 1.64 
<�$ 1.59 ����:���� B�%��������%�����$������% 

�����������/��f!��0� ����� ��ก��!"�������������� �ก�	
����4��ก-
%�ก��ก��!"� LTF 
ก���������� ��!"� ��$�K!�������/��f! �%�����$������ก��� +���O�-
%�!��ก�� 1.67 B�%�������
ก�$!����!���ก-
%�ก��ก����!"����������/��f!��ก!-
�"� +���O�-
%�!��ก�� 1.75 B�%��������%�����$���
���ก��� ������� +	� ��������Jก� <�$ก����!"� <�$Bg�3�ก��!"� +���O�-
%�!��ก�� 1.69 <�$ 
1.60 ����:���� B�%��������%�����$������ก���<�$�$������% ����:���� 

������!%"��0� ����� ��ก��!"�������������� �ก�	
����4��ก-
%�ก��ก��!"� LTF ก���
������� ��!"� ��$�K!��!%" �%�����$������ก��� +���O�-
%�!��ก�� 1.67 B�%�������Bg�3�ก��!"�
����!%"��ก!-
�"� +���O�-
%�!��ก�� 1.71 B�%��������%�����$������ก��� �������+	� ��������Jก� 
<�$ก����!"� <�$��%ก�����+��$#/<�$ก����!"� +���O�-
%�!��ก�� 1.70 <�$ 1.66 ����:���� B�%
��������%�����$������ก��� 

�������%���/��������0� ����� ��ก��!"�������������� �ก�	
����4��ก-
%�ก��ก��!"� 
LTF ก���������� ��!"� ��$�K!���%���/������ �%�����$������% +���O�-
%�!��ก�� 1.66 B�%�������
�!+���/+�����/�ก-
%�ก��ก����!"������%���/��������ก!-
�"� +���O�-
%�!��ก�� 1.73 B�%�������
�%�����$������ก��� �������+	� Bg�3�ก��!"� <�$��������Jก� <�$ก����!"� +���O�-
%�!��ก�� 
1.68 <�$ 1.63 ����:���� B�%��������%�����$������ก��� <�$�$������% ����:���� 
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�
���� 3 ก������/�0�������
��)1�*
��*2
1��3���������ก������
 ก��ก
 �	� LTF 
 

 �กก���� �%����� ��ก��!"������ก�"��!��#��+� �����#>��-+������+�������� 
��%�$��-%�#�	���	0�#���������ก-
%�ก��ก��!"� LTF !-
.�ก���� �%�����$�����ก +����=����%�$ 84.75 
(�����!-
 4.16) ก����+	� ��ก��!"������#>������ก�"��!��#��+� �-+������+�������� ��%�$��-%�
#�	���	0�#���������ก-
%�ก��ก��!"� LTF ����$��f�!-
.�ก������ก!-
�"� +	� ��	
��L�������!"�����
��!"��� LTF L���%������% 5 �D�h�!�� B�%�-��ก��!"�!-
����� .�ก����  :������ก.�� 382 +� ���%�$ 
95.50 ��$��f��������+	� ������!"���ก��!"� LTF �:�L�#�ก��#%���K��-L��L�� �-��ก��!"�!-
����� 
.�ก����  :����.�� 366 +� ���%�$ 91.50 ���3$!-
��$��f�!-
��ก��!"������ ��%�$��-%�#�	���	0�#�
��������ก-
%�ก��ก��!"� LTF !-
.�ก�������%!-
�"� +	� +3$��J����-�-����#����
���������!"���ก��!"� 
LTF �����.#�ก��#%�������"� 1,000,000 ��!����D �-��ก��!"�!-
����� .�ก���� ��-%� :���� 199 
+� +����=����%�$ 49.75 (�����!-
 4.15)  

�:�#���ก����������%�$��-%�#�	���	0�#������������N !-
�ก-
%�����ก��ก��!"� LTF  �ก
�	
�����N (�����!-
 4.20) ��0� ����� ��ก��!"�L����������������������	
����!e���$B%4�/!��K��-<�$
��	
��L�ก����!"���ก��!"� LTF <�$��	
����ก�3$���ก��!"� LTF  �ก�	
��"++� ��ก!-
�"� 
�������+	� L����� �ก�	
��O��$ก�  ������	
��ก� ก���<�$�����������N ���ก��!"� LTF L��<ก� ��	
��
��eก� ก������ �� . <�$#���%����������#��ก!���%/_ �����������	
��ก��!"� RMFCLTF 

B+��ก���#�����!:����9���ก��!"����, <�$ 
B+��ก�� Letjs active our LTF, ��0� ��ก��!"������#>�
L������������������ �ก�	
��O��$ก�  ��ก!-
�"� �������+	� L����� �ก�	
����4� 

#�ก<%ก�� ��3���=��	
���%��$�K!<��� ����� ก����������%�$��-%�#�	���	0�#�
�����������N !-
�ก-
%�����ก��ก��!"� LTF  �ก�	
��"++������ก��!"���ก��!"� LTF ��0� (�����!-
 
4.17) ����� ��%�$��-%�#�	���	0�#������������N !"ก��	
��!-
�ก-
%�����ก��ก��!"� LTF L��<ก� ��!e�
��$B%4�/<�$��	
��L�!��K��-���ก��!"� LTF ��ก�3$���ก��!"����ก��!"� LTF <�$�������
<�$ก� ก�������N �ก-
%�ก��ก��!"� LTF B�%��ก��!"������#>�L����� �ก� ��#���!-
ก������
����� .#�	�#�	������!#��ก!���%/!-
��=����<!� ��ก!-
�"� �������+	�  �ก���ก���e��+�� <�$
��	
�� ����:���� 

����ก����������%�$��-%�#�	���	0�#������������N !-
�ก-
%�����ก��ก��!"� LTF  �ก
�	
��O��$ก� ��0� (�����!-
 4.18) ����� ��%�$��-%�#�	���	0�#���	
����!e���$B%4�/<�$��	
��L�!��
K��- ����� ��ก��!"������#>�L����� �ก#����	�4-04�� (Prospectus) ��ก!-
�"� �������+	� L�����
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 �ก<9����� (Leaflet) <�$ L����� �กก������������� Mutual Fund Fair ����:���� ����
��%�$��-%�#�	���	0�#���	
����ก�3$���ก��!"� LTF ����� ��ก��!"������#>�L����� �ก#����	� 
4-04�� (Prospectus) ��ก!-
�"� �������+	� L����� �ก<9����� (Leaflet) <�$�������:�+�>ก��
��!"� (Fund Fact Sheet) ����:���� ������%�$��-%�#�	���	0�#���	
���������<�$ก� ก�������N 
�ก-
%�ก��ก��!"� LTF ����� ��ก��!"������#>�L������������ �กก������������� Mutual Fund 
Fair ��ก!-
�"� ������� +	� L����� �กก������������� Set in the city <�$��� Money Expo 
ก�"��!�_ ����:���� 

����ก����������%�$��-%�#�	���	0�#������������N !-
�ก-
%�����ก��ก��!"� LTF  �ก
�	
����4������ก��!"���ก��!"� LTF ��0� (�����!-
 4.19) ����� ��%�$��-%�#�	���	0�#���	
��
��!e���$B%4�/<�$��	
��L�!��K��- ����� ��ก��!"������#>�L����� �ก�������/��f! ��ก!-
�"� 
�������+	� L����� �กB!�!���/ <�$ #����	�����/ ����:���� ������%�$��-%�#�	���	0�#���	
��
��ก�3$���ก��!"� LTF ����� ��ก��!"������#>�L����� �ก�������/��f! ��ก!-
�"� �������+	� 
L����� �ก#����	�����/ <�$B!�!���/ ����:���� ������%�$��-%�#�	���	0�#���	
���������<�$
ก� ก�������N �ก-
%�ก��ก��!"� LTF ����� ��ก��!"������#>�L������������ �ก�������/��f!             
��ก!-
�"� �������+	� L����� �กB!�!���/ <�$ #����	�����/ ����:���� 
 
�
���� 4 ก����)���0�� �	�0�ก
 �	� LTF 
 

��ก��!"������ก�"��!��#��+������#>��-�#�"9��:�+�>!-
�"���ก��������� ��!"���
ก��!"� LTF ��� +	� ก����!"���ก��!"� LTF <��������.#�ก��#%���K��-L��  :����.�� 373 +� 
+����=����%�$ 93.25 <�$�#�"9�!-
�-9����ก��������� ��!"���ก��!"� LTF �������B�%��-%�
����:����+����:�+�> +	� ��!"�L����-%� 5 �D�h�!�� กf�����.��%+	�L�� <�$�#�"9�!-
.	���=�
!����	�ก��ก���������<�$ก����!"� ��ก �กก��m�ก������e��+��  :���� 359 +� <�$ :���� 
297 +� H�
�+����=����%�$ 89.75 <�$���%�$ 74.25 ����:���� ���3$!-
�#�"9�!-
�����.��+���
��-
%���#"�� �กก����!"���ก��!"� LTF !-
��!"����������	
����% L���-9����ก��������� ��!"���
ก��!"ก LTF (�����!-
 4.21) 

������ก�3$ก����!"���ก��!"� LTF ����� ��ก��!"������ก�"��!��#��+������#>� 
��!"���ก��!"� LTF <���$+��0��
:�ก��� 50,000 ��! +����=����%�$ 59.00 �������+	���!"���
ก��!"� LTF  :���� 150,001 - 200,000 ��! +����=����%�$ 18.50 (�����!-
 4.22) B�%�����#>� 
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��!"���ก��!"� LTF  :���������
:�ก��� 50,000 ��!����D +����=����%�$ 51.75 �������+	� ��!"�
��ก��!"� LTF  :���� 150,001 - 200,000 ��!����D +����=����%�$ 17.25 (�����!-
 4.23) <�$��ก
��!"������#>���!"���ก��!"� LTF ��<��� 1 �D +����=����%�$ 42.75 �������+	� ��!"���ก��!"� 
LTF ��<��� 2 �D +����=����%�$ 26.75 (�����!-
 4.24) <�$��ก��!"������#>���!"�ก��!"� LTF �� 
�� . ��-%� 1 <#�� +����=����%�$ 50.50 �������+	� ��!"�ก��!"� LTF �� �� . 2-3 <#�� (�����!-
 
4.25) ��ก��!"������#>���!"���ก��!"� LTF  :���� 2-3 ก��!"� +����=����%�$ 42.00 ������� +	� 
 $��!"���ก��!"� LTF ��-%� 1 ก��!"� +����=����%�$ 29.75 (�����!-
 4.26) <�$��ก��!"������#>�
��!"�ก��!"������$�K!�	
���ก�#�	� �กก��!"� LTF +	� ��!"���ก��!"������	
�ก����-0%�4-�
(RMF) +����=����%�$ 49.50 �������+	� ก��!"����������#�-0 +����=����%�$ 47.25 (�����!-
 4.27) 
����ก����!"������ก��!"������+���ก��!"� LTF ��0� ��ก��!"������#>�+����� $��!"���ก��!"� 
LTF �����	
�����D���L� +����=����%�$ 90.75 <�$L����!"������-%����%�$ 9.25 (�����!-
 4.28) <�$#�ก
��!"���ก��!"� LTF ���D���L� ��ก��!"������#>�%��L��<��� ��� $��!"���ก��!"� LTF ก��!"�����        
!-
��!"�<��� +����=����%�$ 37.7 <�$ $��!"������ก��!"� LTF ����!-
��!"��%��<������������
�ก���+-%�ก��+	� ���%�$ 37.50 <�$ $�� ��3���	�ก��!"���ก��!"� LTF ก��!"��#�� +����=����%�$ 
24.75 (�����!-
 4.29) 
 
�
���� 5 ��	
��ก���)�
��''��5�� 
 

��ก��!���������J��B�%�4��.�����	
�ก�����+��$#/��0� ���กh9�������L��-0  
ก��!���������J��!-
 1 !-
��� 
��ก�3$!����$4�ก������/!-
<�ก����ก��  $�-9����

�6��ก���ก����������	
������ก��!"���ก��!"� LTF <�ก����ก��, (�����!-
 4.30C4.53) 9����กh
��� ��� ��%" ��4-� <�$�.��K��������0� L���-+���������e/ก��ก����������	
���$�K!����N ���
��ก��!"���ก��!"� LTF <��ก���� �%����� �$���ก����ก�� <�$��%L�������	�� �-+���������e/ก��
ก����������	
���$�K!����N �����ก��!"���ก��!"� LTF B�%ก���� �%���กh9�����-0 

�����$���ก����ก�������ก��!"���ก��!"� LTF ����� �$���ก����ก�������ก��!"�
��ก��!"� LTF !-
<�ก����ก��  $�-9�����6��ก���ก����������	
������ก��!"���ก��!"� LTF 
<�ก����ก�� (�����J��!-
 1.3, �����!-
 4.38) ก����+	� B�%���<��� ��ก��!"�!-
�-ก����ก�����$���
���>>�B!  $�-ก����������	
�ก���ก��������� ��!"���ก��!"� LTF ��กก�����ก��!"�!-
�-ก����ก��
���$������>>���- ��ก �ก�-0  �ก9�ก���� �%���	
�<���$��$�K!<�������� �$���ก����ก�����
��ก��!"���ก��!"� LTF !-
<�ก����ก��  $�-9�����6��ก���ก����������	
����4������ก��!"���
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ก��!"� LTF <�ก����ก�� (�����J��!-
 1.3.3, �����!-
 4.41) B�%��ก��!"�!-
�-ก����ก�����$���
���>>�B! �-ก����������	
����4���ก��!"� LTF ��กก�����ก��!"�!-
�-ก����ก�����$������>>�
��- !�0��-0 %�����-ก��� ��ก��!"�!-
�-ก����ก�����$����
:�ก������>>���- �-ก����������	
����4���
ก��!"� LTF ��กก��� ��ก��!"�!-
�-ก����ก�����$������>>���- 

������%L�������	�������ก��!"���ก��!"� LTF  �ก9�ก���� �%����� ��%L�������	��
�����ก��!"���ก��!"� LTF !-
<�ก����ก��  $�-9�����6��ก���ก����������	
������ก��!"���ก��!"� 
LTF <�ก����ก�� (�����J��!-
 1.6, �����!-
 4.50) ก����+	� ��ก��!"�!-
�-��%L�������	�� 40,001- 
160,000 ��! �-ก����������	
��ก-
%�ก��ก��!"� LTF B�%���<��� ��กก�����ก��!"�!-
�-��%L�������	��
�
:�ก��� 40,000 ��! ��ก �ก�-0  �ก9�ก���� �%���	
�<���$��$�K!<�������� ��%L�������	�����
��ก��!"���ก��!"� LTF !-
<�ก����ก��  $�-9�����6��ก���ก����������	
��"++������ก��!"���
ก��!"� LTF <�ก����ก�� (�����J��!-
 1.6.1, �����!-
 4.51) ก����+	� ��ก��!"�!-
�-��%L�������	�� 
80,001-120,000 ��! ��%L�������	�� 120,001-160,000 ��! <�$��%L�������	����กก��� 160,000 
��! �-ก����������	
��"++���ก��!"� LTF ��กก�����ก��!"�!-
�-��%L�������	���
:�ก��� 40,000 ��! 
�-ก!�0�%������� ��%L�������	�������ก��!"���ก��!"� LTF !-
<�ก����ก��  $�-9�����6��ก���ก��
��������	
����4������ก��!"���ก��!"� LTF <�ก����ก�� (�����J��!-
 1.6.3, �����!-
 4.53) 
ก����+	� ��ก��!"�!-
�-��%L�������	����0�<�� 80,001-160,000 ��! �-ก����������	
����4���ก��!"� 
LTF ��กก�����ก��!"�!-
�-��%L�������	���
:�ก��� 40,000 ��! <�$�:�#�����ก��!"�!-
�-��%L�����
��	�� 80,001-120,000 ��! �-ก����������	
����4���ก��!"� LTF ��กก�����ก��!"�!-
�-��%L�����
��	�� 40,001-80,000 ��! 

����ก��!���������J��!-
 2 !-
��� 
��ก�3$!����$4�ก������/!-
<�ก����ก��  $�-
9����ก����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF �����ก��!"�<�ก����ก��, (�����!-
 4.54C4.59) 
����� ��ก�3$!����$4�ก������/ L��<ก� ��� ��%" �$���ก����ก�� ��4-� �.��K������ <�$
��%L�������	�������ก��!"� !-
<�ก����ก�� �-9����ก����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF ���
��ก��!"� L��<�ก����ก�� 
  ����ก��!���������J��!-
 3 !-
��� 
�6��ก���ก����������	
������ก��!"���ก��!"� 
LTF �-+���������e/���ก����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF �����ก��!"�, (�����!-
 4.60C
4.63) ����� �6��ก���ก����������	
������ก��!"���ก��!"� LTF �-+���������e/���ก��������������
��������ก-
%�ก��ก��!"� LTF �����ก��!"� ��ก �ก�-0  �ก9�ก���� �%���	
�<���$��$�K!  $����� 
�6��ก���ก����������	
�!"ก��$�K! !�0��	
��"++� �	
��O��$ก�  <�$�	
����4� �����ก��!"���
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ก��!"� LTF �����-+���������e/���ก����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF �����ก��!"�!�0���0� 
ก����+	� ก��!���������J��!-
 3.1 (�����!-
 4.60) ����� �6��ก���ก����������	
��"++������ก
��!"���ก��!"� LTF B�%K����� �-+���������e/���ก����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF ���
��ก��!"� B�%#�ก�� ��3��	
��"++�<���$��$�K!<��� ����� ก���������������������� �ก
� ��#���!-
ก��������� �� . #�	������!#��ก!���%/!-
��=����<!� ��	
�� <�$>��� (���<�� �-
����) �-
+���������e/���ก����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF �����ก��!"� ����ก��!����
�����J��!-
 3.2 (�����!-
 4.61) ����� �6��ก���ก����������	
��O��$ก� �����ก��!"���ก��!"� 
LTF B�%K����� �-+���������e/���ก����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF �����ก��!"� B�%
#�ก�� ��3��	
��O��$ก� <���$��$�K! ����� ก�����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF  �ก
<9����� (Leaflet) ������ (Flyer) <�$#����	�4-04�� (Prospectus) �-+���������e/���ก��������������
��������ก-
%�ก��ก��!"� LTF �����ก��!"� ��ก �ก�-0 ก��!���������J��!-
 3.3 (�����!-
 4.62) 
����� �6��ก���ก����������	
����4������ก��!"���ก��!"� LTF B�%K����� �-+���������e/���
ก����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF �����ก��!"� B�%#�ก�� ��3��	
����4�<���$��$�K! 
����� ก�����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF  �ก#����	�����/ �-+���������e/���ก��������
��������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF �����ก��!"� ก��!���������J��!-
 3.4 (�����!-
 4.63) ����� 
�6��ก���ก����������	
������ก��!"���ก��!"� LTF B�%K����� �-+���������e/���ก��������������
��������ก-
%�ก��ก��!"� LTF ��	
�ก��������� �����ก��!"�  
 


��
�����ก������� 
 

 �กก����ก����	
�� 
ก����������	
� ก��������������������� <�$ก��������� ��!"���
ก��!"����#"���$%$%�� (LTF) �����ก��!"������ก�"��!��#��+�, �-0 �����.�:����K����%9�
ก����ก��L������-0  

ก�"������%������ก���� �% +	� ��ก��!"�!-
����������� 
RMF-LTF ��#%���K��-��!-
�"�!��% 2008, �$#�������!-
 20C21 e����+� 2551 3 ����#��ก!���%/<#����$�!�L!% H�
���=���ก
��!"�!-
��!"���ก��!"� LTF �%��<��� B�%�:��� ��ก��!"���ก��!"� LTF  :����!�0���0� 400 +� 
<�����=����#>����กก������4�%��fก���% +	� ���#>��  :���� 214 +� +����=����%�$ 53.5 <�$
���4�%  :���� 186 +� +����=����%�$ 46.5 B�%��ก��!"��%������%!:���� +	� �-��%"�$#���� 24C 
60 �D H�
������#>��-��%"�$#���� 24-30 �D  :���� 157 +� +����=����%�$ 39.3 �������+	� ��ก
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��!"��-��%"�%���$#���� 31-40 �D  :���� 143 +� +����=����%�$ 35.8 ��
�+	� ��ก��!"������#>��%��
����%���
�!:���� �����#>� ���-�.��K��B�� ��=� :����.�� 245 +� #�	�+����=����%�$ 61.3 <��กf
ก�$ �%��ก�"�������%ก���+�!-
�����#>� $�-�.��K������ �-ก :���� 150 +� +����=����%�$ 
37.5 !�0��-0 ��ก��!"������#>��-��%L�������	���
:�ก��� 40,000 ��!  :���� 153 +� +����=����%�$ 
38.3 �������+	� ��ก��!"��-��%L�������	�� 120,001-160,000 ��!  :���� 114 +� +����=����%�$ 
28.5 ��ก �ก�-0 ��	
�� �กก�"��!��#��+���=���	��!-
�-ก��<������!��e"�ก� ก�����������!-
��� !:��#�
��ก��!"������#>��-��4-���=����ก��������!��ก4�  :����.�� 252 +� +����=����%�$ 63.5 <�$��ก
��!"������#>��-ก����ก���$������>>���-H�
�.	���=�����J��ก����ก��B�%!�
�L����+�
ก�"��!��#��+�  :���� 245 +� +����=����%�$ 61.3 �������+	� ��ก��!"��-ก����ก���$���
���>>�B!  :���� 138 +� +����=����%�$ 34.5 ���+����ก������� �%�����-!�� #�����
���� <�$
+3$ (2550) !-
��ก����	
���n  �%!-
�-9����ก��������� ��!"���ก��!"� RMF �����$4�ก�!-
!:����
�����ก�"��!��#��+� B�%����� ��ก��!"������#>��-��4-���=����ก��������!��ก4� <�$�-
ก����ก���$������>>���- ��ก!-
�"�  

����ก����������	
�B�%K�������0� ����� ��ก��!"������#>��-ก��������������� �ก�	
�
�ก-
%�ก��ก��!"� LTF ก���������� ��!"� �%�����$������% <����	
��� ��3��	
���=���%��$�K!<��� 
����� ��ก��!"������ก�"��!��#��+��-ก�����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF ก���������� 
��!"�  �ก�	
��O��$ก� ��ก!-
�"� B�%��������%�����$������ก��� �������+	� �	
��"++� <�$
�	
����4� �%�����$������% ��	
�� �ก�	
��O��$ก� ��=��	
�!-
<�����%�$��-%�#�	���	0�#����������
��������ก-
%�ก��ก��!"� LTF ���!-
��ก��!"�����L���%���4��� � �-+���+�!�.��� <�$�����.�กf�
L��+��+���������� �9%<���L�%��9���	
� <�$�4���$ก��ก��������� ��!"����L������+�L���-ก���% 
�����0���ก��!"� ����	�ก��������	
��-0��กก����	
��"++� <�$�	
����4� H�
� �������/ 4<���/ (Wilbur 
Schramm, 1973, p. 121-122 ������ �"�-K�3/ 9�"� :������.-%�, 2543, �. 16) ก����.�� ��+/��$ก��
����������N ���ก����	�ก�������������9�������� �ก-
%�ก��ก����$���������$B%4�/���������� 
��	
�� �ก�"++� $����������������	
�����+�������ก������� ก����$����������� $4��%�#�9�����
���L����-%������� <���$��������-��$B%4�/<�ก����ก��  �����9�������<��ก����������������!-

<�ก����ก�� H�
���	
��� ��3��	
��O��$ก� ��=���%��$�K!<��� ก���� �%�-0����� ��ก��!"��������
�������ก-
%�ก��ก��!"� LTF  �ก�	
��O��$ก� ก���������� ��!"� ���$������ก���  �กก����������
ก�� ��ก� ก�������N !-
�ก-
%�����ก��ก����!"� L��<ก� ��� Mutual Fund Fair ��� Money Expo 
ก�"��!�_ <�$��� Set in the city ���+����ก�� �$��� ��3r�"K9� (������ ��!��%/ �������e"/, 
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2531, �. 37) !-
��� ก�� �������	
���$4�������e/ �-����-+	� �����.������+������ <�$+�������� 
���%�- <�� <�$���%�ก�� 4�ก4���#���ก��!"��-��������L����=��%����- �#�+������<�$����+���
�%�ก����%�ก�#f������ก��!"� ก�� ��ก� ก����#����-0 ��!:��#���ก��!"���� ��!"���ก��0� �-ก!�0�%���-
B�ก��ก���#��ก��ก��������� ��!"�K�%�����#�	�ก� ก�������N �ก-
%�ก��ก����!"�L�� B�%�O��$
ก� ก���!-
�ก-
%�ก��ก��!"���� #�	�����ก����������ก� ก���!-
�ก-
%�����ก��ก��!"� LTF B�%�O��$ +	� 
��� Mutual Fund Fair H�
���=����!-
����#��ก!���%/<#����$�!�L!% ����ก�����+������! ��ก��
��!"� <�$ �� . ����N  ����0���	
��#�+�������ก-
%�ก��ก����!"���ก��!"� B�%�O��$ก���#�+������
����ก����!"���ก��!"������	
��4���ก����#%���K��- L����� $��=�ก��!"������	
�ก����-0%�4-� 
(RMF) #�	�ก��!"����#"���$%$%�� (LTF) !-
��=�ก��!"�!-
������ก����ก���� �%+��0��-0 B�%��ก��!"�
�����#>��-ก����������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF  �กก��������������-0��ก!-
�"� ก���������� ��!"�
��ก��!"� LTF �������+	�  �กก��������������#ก���ก������+���� ��%������ Money Expo 
ก�"��!�_  H�
���=�ก� ก���!-
�����#�+������!��ก������+��!"ก���� B�%��=�ก����ก��e���e��+��
��3�4%/ <�$�.����ก����������N <�$ก����������������������ก�� ����� Set in the city !-
 ����0�
��	
����������#���!"�ก���� . <�$�����!#��ก!���%/����N ���!�0�ก�� ����������	
��#�+������<ก���ก
��!"�!�0�ก����!"���������!"� (#"��) <�$ก����!"���ก��!"������
���� 

����ก����������	
��"++���0� ��ก��!"�������������� �ก�	
��"++��ก-
%�ก��ก��!"� LTF 
ก���������� ��!"� B�%���<����%�����$������% <��กf����� ��ก��!"�������������� �ก�	
��"++�
�ก-
%�ก��ก��!"� LTF ก���������� ��!"�  �ก���ก���e��+�� ��ก!-
�"� �������+	� �������������
 �ก� ��#���!-
ก��������� �� . #�	������!#��ก!���%/!-
��=����<!� <�$��	
�� ����:����B�%
����������$������ก��� ���3$!-
��ก��!"�������������� �ก�	
��"++��ก-
%�ก��ก��!"� LTF ก���
������� ��!"�  �ก9�����+����>4�����+/ก� ���%!-
�"� ��	
�� �ก���ก���e��+�� <�$� ��#���!-

ก����������� . #�	������!#��ก!���%/!-
��=����<!� .	������=�9��!-
!:���� #�	��%���ก��4��ก��������
�������!-
�ก-
%�����ก��ก��!"� LTF ��=��%�����ก  ���-+����:�+�>����$��=�<#����������!-

����4	
�.	���ก!-
�"� �����0� ��ก��!"� ����	�ก!-
 $�������������� �ก�	
��"++���$�K!�-0��กก����	
�
�"++���$�K!�	
� H�
����+����ก������� �%���������%/ ���/���e/ (2549) !-
��ก����	
�� ก����ก��
�n  �%!-
�-9����ก��������� ��!"���ก��!"���� ก�3-��ก�� �� . s����H�� B�%����� �n  �%����
ก���������������������9����	
���0� ��ก��!"� $�#�+����:�+�>ก��ก��L����������� �ก���ก������<!�
��� �� . !-
L�������B�%�����ก!-
�"� 
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��������ก����������	
����4���0� ��ก��!"�������������� �ก�	
����4��ก-
%�ก��
ก��!"� LTF ก���������� ��!"� B�%���<����%�����$������% B�%��ก��!"�������������� �ก
�	
����4� #����	�����/ ��กก���B!�!���/ �������/��f! ��!%" <�$���%���/������ ��	
�� �ก������
������������#>��ก-
%�ก��ก����!"� B�%�O��$�ก-
%�ก��ก��!"� LTF ����.�ก�:����� �ก �� .#�	�
#���%���!-
�ก-
%����� 9����	
�#����	�����/��=������#>� L����� $��=������������$4�������e/ 
Bg�3�ก��!"� #�	�+����K/!-
�ก-
%�����ก��ก����!"���ก��!"� LTF ��
���� 

����ก��������������#�	���%�$��-%�!-
�ก-
%�����ก��ก��!"� LTF ��0� ��=�+��������	0�����
���ก��!"� LTF !-
�-+����:�+�>��ก��������� ��!"���ก��!"� LTF �����ก��!"� L��<ก� ��	
����!e�
��$B%4�/!��K��-<�$��	
��L�ก����!"���ก��!"� LTF ��ก�3$���ก��!"� LTF ���.��ก� ก���
<�$�����������N ���ก��!"� LTF H�
��������#����-0.	���=�������!�
�L�!-
��ก��!"�+��!��� <�$����
L��������������
����� �ก�	
�����N !-
L�����  ��ก��ก��������B�%�-+���<��+���#��%�����
�����!-
L�����
��0� H�
�.	���=���0����!-
�:�+�>���ก�$���ก�������� B�%��
�����9�����$��!���9��!�0� 5 <���<��
+���#��%����.��ก��3/ � ���<�$�"+��ก��ก�3$���<���$�"++����% B�%�����.�-+�����
�
����B�%����%+����������!-
���+%�- <�$�-+���B�%�4�����3/+��������ก �����0���ก��!"������#>� ��
�-+������+�������� !-
.�ก�����%�����$�����ก B�%+:�.����	
��!-
.�ก������ก!-
�"� +	� ��	
��L�����
��!"�������!"��� LTF L���%������% 5 �D�h�!��  �� $�����.��%+	�ก��!"� LTF ��	
��:�������!"�
���4� ��%#�	���!"����L�� H�
�.	���=���	
��L���ก����!"�!-
��ก��!"������#>�����!�����=��%����- 
<�$L�����ก��ก����.��B�%!�
�L����%+��0� ���3$!-
+:�.����	
��!-
.�ก�������%!-
�"� +	� +3$��J����-
�-����#����
���������!"���ก��!"� LTF �����.#�ก��#%�������"� 1,000,000 ��!����D ��
�+	���ก
��!"������#>���  $%��L��!�����	
���-0�!��!-
+�� ��	
�� �ก+3$��J����-���
���$ก��<�$�9%<���
������4�����	���"��+� 2551 L��L�������ก B�%�#������.��#%�������"�.�� 1,400,000 ��!����D 

����ก��������� ��!"���ก��!"� LTF �����ก��!"�  $�#f�L����� ��ก��!"���ก��!"�  
LTF �����ก�"��!��#��+� �-�#�"9�����N ��ก��������� ��!"���ก��!"� LTF ���!-
 ��4�- �"�!���%/ 
(2540, �. 4-6) ก����.��  "��"��#��%��ก����!"����9����!"� �-#��%��$ก��!�0�+�������K�%���
����!"� ��.-%�K�������%L�� +�����ก��%�������!"� +���+���������ก��H	0���% +��������.��
ก�����-
%���=�������L��!��!- ก��ก�$ �%������!"� <�$+������ ����K��- B�% $�#f����
 "��"��#��%ก����!"�!-
�:�+�>��$ก��#��
����9����!"� ��
�+	� +������ ������K��-��
���� H�
�
9�ก���� �% ����� �#�"9�!-
�:�+�>!-
�"�!-
�-9����ก��������� ��!"���ก��!"� LTF +	� ��	
���!"���
ก��!"� LTF <��������.#�ก��#%���K��-L�� H�
����+����ก������� �%�����-!�� #�����
����, <�$
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+3$ (2550) !-
��ก����	
���n  �%!-
�-9����ก��������� ��!"���ก��!"� RMF �����$4�ก�!-
!:����
�����ก�"��!��#��+� B�%����� �n  �%����ก��!"��������$���+�����-
%�<�$��!e���$B%4�/ �-9�
���ก��������� ��ก����!"���กก����n  �%����ก��!"��������	
�N �����#�"9��	
�!-
�-9����ก��
������� ��!"���ก��!"� LTF ��-%�����:����+����:�+�> L��<ก� ��!"�L����-%� 5 �D�h�!��กf�����.
��%+	�L�� ��=�!����	�ก��ก���������<�$ก����!"���ก �กก��m�ก������e��+�� +����� $L�����
9����<!�!-
������$%$%�� �-B�ก��L�����9����<!����ก���ก��!:���$ก��4-���!-
#�ก��#%���K��-
L���4��ก�� ���+�����-
%���#"��!-
���9�!:��#���+�ก��!"�9��9��L�� �-B�ก��L����������n�9� ����K�%
ก���L���!"���#"��������#��ก!���%/_���%����� �-��%L����ก��0�!:��#� $������-%K��-�������!-

�����0� ���3$!-
�#�"9�������+�����-
%���#"�� �กก����!"���ก��!"� LTF !-
��!"����������	
�
���% .	���=��#�"9���-%�!-
L���-9����ก��������� ��!"���ก��!"ก LTF ��	
�� �ก���n  "��� ��ก��!"�
B�%!�
�L���  $L���-+������+�������� �ก-
%�ก��ก����!"���������!����	�ก ��!� ��"���e/ ��ก��ก 

������ก�3$ก����!"���ก��!"� LTF ����� ��ก��!"������ก�"��!��#��+�����
�#>� ��!"���ก��!"� LTF <���$+��0��
:�ก��� 50,000 ��! +����=����%�$ 59.00 #�ก+����=�����D
<��� ����� ��ก��!"������#>� ��!"���ก��!"� LTF  :���������
:�ก��� 50,000 ��!����D +����=�
���%�$ 51.8 ��	
�� �ก��ก���� �%�-0��ก��!"������#>��%����ก�"��!-
�-��%L�������	���
:�ก��� 40,000 
��! �����.��!"���ก��!"� LTF ����"�L��L���ก�� 15% �����%L������D��
���� <�$ ��	
�� �ก��ก��
�� �%�-0��ก��!"������#>��%����ก�"����%" 24C30 �D ��=���%���
�!:���� <�$���
���� !����	�ก��ก��
��!"�<�$��#%���K��-��ก��0� ����� ��ก��!"������#>���!"���ก��!"� LTF ��<��� 1 �D +����=�
���%�$ 42.8 �������+	� ��!"���ก��!"� LTF ��<��� 2 �D +����=����%�$ 26.8 �-ก!�0���ก��!"�����
�#>���!"�ก��!"� LTF �� �� . ��-%� 1 <#�� +����=����%�$ 50.5 �������+	� ��!"� 2-3 <#��            
+����=����%�$ 42.25 <�$�����#>���!"���ก��!"� LTF  :���� 2-3 ก��!"� +����=����%�$ 42.0 
�������  $��!"���ก��!"� LTF ��-%� 1 ก��!"� +����=����%�$ 29.8 ��ก �ก�-0 ��ก��!"������#>�
��!"�ก��!"������$�K!�	
���ก�#�	� �กก��!"� LTF +	� ��!"���ก��!"� RMF +����=����%�$ 
49.5 H�
�.	���=�ก��!"������	
��4���!e���#%���K��-L���4��ก�� <��ก��!"���� RMF  $�-��	
��L�ก��
��!"�!-
+�������%�����ก��� ก����+	� ������!"���ก��!"� RMF L�����%ก��� 5 �D <�$������!"�
 �.����%" 55 �D �������+	� ��ก��!"���ก��!"� LTF กf%����!"���ก��!"����������#�-0 +����=�
���%�$ 47.3 H�
�.	���� $��=�ก��!"����!-
�-+�����-
%�+��������
:� #�ก���-%��!-%�ก��ก����!"���
ก��!"�������!"� (#"��) ����ก����!"������ก��!"������+���ก��!"� LTF ��0� ��ก��!"�����
�#>�+����� $��!"���ก��!"� LTF �����	
�����D���L�.�����%�$ 90.75 <�$#�ก��!"���ก��!"� 
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LTF ���D���L� ��ก��!"������#>�%��L��<��� ��� $��!"���ก��!"� LTF ก��!"�����!-
��!"�<��� #�	�
 $��!"������ก��!"� LTF ����!-
��!"��%��<����%���<����� ��	
�� �ก�-�������ก��������� !-

�ก���+-%�ก�� 

�:�#���ก��!���������J��B�%�4��.�����	
�ก�����+��$#/#�+���������e/���             
���<������N ��0� ����� ��� ��%" ��4-� <�$�.��K��������0� L���-+���������e/ก��ก����������	
�
��$�K!����N �����ก��!"���ก��!"� LTF <��ก���� �%����� �$���ก����ก�� <�$��%L�������	�� �-
+���������e/ก��ก����������	
���$�K!����N �����ก��!"���ก��!"� LTF (�����J��!-
 1, ����� 
4.31C4.70) 9�ก����ก�����ก���� ���+����ก��ก�> �� <ก���!� (2541) !-
ก������� ��ก�3$
��$4�ก������/ <�$���+�����Jก�  .	���=���������0��J�K������<���$�"++������=��n  �%�	0�J��
�%���#��
� B�%�6��ก�������N �����"�%/��0��ก����0����<�����K�%��ก!-
��ก�$�"�� <�$�6��ก���
�����#>������� $��=�L����<��O���!-
���+�������L�� <�$ก:�#���#��"++�!-
�-��ก�3$!��
��$4�ก�<�ก����ก�� �-<��<9��6��ก���<�ก����ก��L�  

ก����+	� �$���ก����ก��.	���=���=����<��!-
�-+����:�+�>!-
!:��#���ก��!"��-
�6��ก���ก���	
����!-
<�ก����ก�� ���+����ก�����$ ��$��!�� (2546, �. 116-117) !-
ก�������  
+�!-
L�����ก����ก���$�������ก��  $�-+��������ก��ก+�� �"��ก��3/ <�$+�������ก��!-
<�ก����ก��
��กL� +�!-
�-ก����ก����� $��=�9��������!-
�- ��	
�� �ก��=�9��!-
�-+���ก����������#��%N ��	
�� 
<�$�����.����� ��	0�#�������L���-ก���9��!-
�-ก����ก���
:� �����0� �$���ก����ก�� ����=��n  �%#��
�
!-
!:��#�ก����������	
������ก��!"���ก��!"� LTF <�ก����ก��  �ก9�ก���� �%����� �$���ก����ก��
�����ก��!"���ก��!"� LTF !-
<�ก����ก��  $�-9�����6��ก���ก����������	
������ก��!"���ก��!"� 
LTF <�ก����ก�� ก����+	� B�%���<��� ��ก��!"�!-
�-ก����ก�����$������>>�B!  $�-ก���������
�	
�ก���ก��������� ��!"���ก��!"� LTF ��กก�����ก��!"�!-
�-ก����ก�����$������>>���- ��	
��4�
��$ก����ก��������� ��!"���ก��!"� LTF ��	
�� �ก9��!-
�-�$���ก����ก�������ก��=���ก $L��+��%
�4	
��$L����%N B�%�����-#��กJ��#�	��#�"9�������"�!-
��-%���  �� $�4	
�<�$ $������� ����	
����
��	
��#��
��%����$��-%����+����ก  

��ก �ก�-0 %������� ��ก��!"�!-
�-ก����ก�����$������>>�B! �-ก����������	
����4�
��ก��!"� LTF ��กก�����ก��!"�!-
�-ก����ก�����$������>>���- ���+����ก�����$ ��$��!�� 
(2546, �. 116-117) ก������� 9��!-
�-ก����ก�������ก�4��	
����4���กก���9��!-
�-ก����ก���
:� ���
9�ก���� �%!-
����� �$���ก����ก�������ก��!"���ก��!"� LTF !-
<�ก����ก��  $�-9�����6��ก���
ก����������	
����4������ก��!"���ก��!"� LTF <�ก����ก�� !�0��-0 ก���� �%%�����-ก��� ��ก��!"�!-
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�-ก����ก�����$����
:�ก������>>���- �-ก����������	
����4���ก��!"� LTF ��กก��� ��ก��!"�!-
�-
ก����ก�����$������>>���- ก����+	� ก���������� ��!"���ก��!"� LTF ��ก��!"�!-
�-ก����ก��
�$����
:�ก������>>���- ��ก $��=�9��!-
��	�ก�4��	
����4���ก�����������������������ก-
%�ก��ก��!"� 
LTF +���������ก ��	
�� �ก�����.����.���������������L�����%ก����	
���$�K!�	
���
���� 

�����������%L�������	�������ก��!"���ก��!"� LTF ��0� ����� ��	
�� �ก��%L����=�
���ก:�#��+�������ก�����+� ���� �+���+�� <�$�6��ก�������N �$�����%L��!-
<�ก����ก��
������=�������4-0J��!������Jก� H�
���=���
��:�+�>���+���+���<�$ก���:���4-��� +���<�ก�������
��%L�� ����=��n  �%#��
�!-
!:��#�ก�����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF <�ก����ก��L� H�
�           
���<��������%L����0��-+����:�+�>�ก���+-%�ก�����<�������$���ก����ก�� ��	
�� �ก+�!-
�-
ก����ก�������ก��=�9��!-
�-��%L��������L����% ���3$!-
+�!-
�-ก����ก�����%�����#>���ก�-��%L��
���%.�����ก��� ��L��+��%�-��%L�������ก��ก ���+����ก��%"�� ��> ��+/ก�  (2534, �. 70-71) 
ก������� 9��!-
�-��%L�������ก $��=�+��-ก����ก����� <�$�-�:�<#���#���!-
ก�����!-
�-  ����ก.�ก
9��ก����#� :���=�������-%���� <�$#������������������N �#�!���#�"ก��3/�%������ ���9�ก���� �%!-

����� ��%L�������	�������ก��!"���ก��!"� LTF !-
<�ก����ก��  $�-9�����6��ก���ก����������	
�
�����ก��!"���ก��!"� LTF <�ก����ก�� ก����+	� ��ก��!"�!-
�-��%L�������	�� 40,001-160,000 
��! �-ก����������	
��ก-
%�ก��ก��!"� LTF B�%���<��� ��กก�����ก��!"�!-
�-��%L�������	���
:�ก��� 
40,000 ��! 

��ก �ก�-0 %������� ��%L�������	�������ก��!"���ก��!"� LTF !-
<�ก����ก��  $�-9�
����6��ก���ก����������	
��"++������ก��!"���ก��!"� LTF <�ก����ก�� ก����+	� ��ก��!"�!-
�-
��%L�������	�� 80,001-120,000 ��! ��%L�������	�� 120,001-160,000 ��! <�$��%L�������	��
��กก��� 160,000 ��! �-ก����������	
��"++���ก��!"� LTF ��กก�����ก��!"�!-
�-��%L�������	��
�
:�ก��� 40,000 ��! �-ก!�0�%������� ��%L�������	�������ก��!"���ก��!"� LTF !-
<�ก����ก��  $�-
9�����6��ก���ก����������	
����4������ก��!"���ก��!"� LTF <�ก����ก�� ก����+	� ��ก��!"�!-

�-��%L�������	����0�<�� 80,001-160,000 ��! �-ก����������	
����4���ก��!"� LTF ��กก���              
��ก��!"�!-
�-��%L�������	���
:�ก��� 40,000 ��! <�$�:�#�����ก��!"�!-
�-��%L�������	�� 80,001-
120,000 ��! �-ก����������	
����4���ก��!"� LTF ��กก�����ก��!"�!-
�-��%L�������	�� 40,001-
80,000 ��! 

�:�#���ก��!���������J�� ��	
�#�+���������e/�����ก�3$!����$4�ก������/
ก��ก����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF �����ก��!"���0� ����� ��� ��%" �$���ก����ก�� 
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��4-� ��%L�������	�� <�$�.��K��������0� L���-+���������e/ก��ก����������������������ก-
%�ก��
ก��!"� LTF �����ก��!"���ก��!"� LTF ก����+	� ��ก�3$!����$4�ก������/�����ก��!"���
ก��!"� LTF !-
<�ก����ก�� �-9����ก����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF �����ก��!"�L��
<�ก����ก�� 9�ก����ก�����+����ก�� ���+����ก��<��+����� Katz (1990, ������ ก�> ��   
�4-
%���!%/ก��, 2540, �. 30) ก����������=��-+���<��+���#��%�����
�����!-
L����� B�%�-+�����
�����
B�% ����%+����������!-
���+%�- ��	
�� �ก��ก��!"�!-
��!"���ก��!"� LTF �����#>� $�-+������+��� 
����� ����%�$��-%�#�	���	0�#�!-
�ก-
%�����ก��ก��!"� LTF �%��<��� !:��#�ก����������	
���$�K!����N 
!-
<�ก����ก���-9�!:��#�ก����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF L��<�ก����ก����
����   

<��ก��!���������J�� ��	
�#�+���������e/����6��ก���ก����������	
����            
��ก��!"�ก��ก����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF �����ก��!"���ก��!"� LTF ����� 
�6��ก���ก����������	
������ก��!"���ก��!"� LTF B�%K����� �-+���������e/���ก��������������
��������ก-
%�ก��ก��!"� LTF ��	
�ก��������� �����ก��!"� ก����+	� �6��ก���ก����������	
��"++�
�����ก��!"���ก��!"� LTF �-+���������e/ก��ก����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF �����ก
��!"� B�%#�ก�� ��3��	
��"++���=���%��$�K!<��� ����� ก���������������������� �ก� ��#���!-

ก��������� �� . #�	������!#��ก!���%/!-
��=����<!� ��	
�� <�$>��� (���<�� �-
����) �-
+���������e/ก��ก����������������������ก-
%�ก��ก��!"� LTF �����ก��!"���ก��!"� LTF ��	
�� �ก
� ��#���!-
ก��������� �� . #�	������!#��ก!���%/!-
��=����<!� .	���=�9��!-
�ก-
%����� �%���ก��4��
������ �-+������+��������  �����.<�$�:�<�$.��%!��+�������ก-
%�ก��ก����!"���ก��!"� LTF 
�#�<ก���ก��!"�L����=��%����- ��ก �ก�-0+����ก��4�������	
�� <�$>��� (���<�� �-
����) กf���9����
+������+�������� �����ก��!"��#��-+�������� L�����%��0� 

����+���������e/����6��ก���ก����������	
��O��$ก� �����ก��!"�ก��ก��������������
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